	В.3.2.          Карточка № 1

1. Реши задачу

 Останкинская телевизионная башня  в Москве состоит из железобетонной опоры высотой 385 м и металлической части, которая короче опоры на 234 м. Какова высота останкинской башни?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

136 + 219            485 + 237

272 + 318             694 + 86

528 – 319             716 - 567

346 – 284             842 - 65


	В.3.2.          Карточка № 5
1. Реши задачу

В магазин привезли 200 кг кондитерских изделий: конфеты, пряники и печенье. Пряников было 65 кг, печенья – 72 кг, а остальное – конфеты. Сколько килограммов конфет привезли в магазин?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

715 + 169                    341 + 279
277 + 352                    673 + 88

280 – 137                    538 - 249

418 – 245                     867 - 98

	В.3.2.          Карточка № 2

1. Реши задачу

 Сколько всего кустиков клубники посадили бабушка и внучка, если бабушка посадила 215 кустиков, а внучка на 100 кустиков меньше?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

214 + 356             365 + 298

457 + 236             841 + 79

632 – 214             786 - 497   

573 – 392             952 - 84
	В.3.2.          Карточка № 6
1. Реши задачу

В трех цистернах было 987 л бензина. В первой цистерне было 350 л, во второй – на 178 л меньше, чем в первой. Сколько литров бензина было в третей цистерне?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

163 + 219                     354 + 165
285 + 394                     736 + 96

683 – 574                     412 - 248

918 – 383                      864 - 75

	В.3.2.          Карточка № 3

1. Реши задачу

В первый день магазин продал 285 кг бананов, а во второй – на 215 кг больше. Сколько килограммов бананов магазин продал за эти два дня?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

325 + 468             264 + 485
433 + 157             562 + 79

745 – 226             871 - 686

612 – 341             912 – 34

	В.3.2.          Карточка № 7
1. Реши задачу

В трех домах 680 квартир. В первом доме 196 квартир, во втором на 32 квартиры меньше, чем в первом. Сколько квартир в третьем доме?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

486 + 125                       515 + 397
371 + 487                       743 + 78

290 – 134                        826 - 548

628 – 185                        934 - 66

	В.3.2.          Карточка № 4
1. Реши задачу

На оформление первой клумбы пошло 245 кирпичей, а на оформление второй – на 136 кирпичей меньше. Сколько всего кирпичей пошло на клумбу?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

412 + 369            273 + 469
155 + 635            561 + 89

934 – 528
743 - 475

637 - 563
836 - 58
	В.3.2.          Карточка № 8
1. Реши задачу

На сборе яблок в саду работало 120 человек. После обеда 15 человек перешли на сбор груш, а 24 человека – на сбор айвы. Сколько человек осталось на сборе яблок?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

242 + 349                       342 + 287
765 + 161                       656 + 79

868 – 349                        535 - 247

453 – 272                        971 - 84

	В.3.2.          Карточка № 9

1. Реши задачу

Из бочки , в которой было 100 вёдер воды, на полив огорода утром взяли 32 ведра, а вечером ещё 28 вёдер воды. Сколько вёдер воды осталось в бочке?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

485 + 206                           326 + 295

218 + 342                           633 + 89

798 – 369                           847 - 268

514 – 336                           972 - 85
	В.3.2.          Карточка № 13

1. Реши задачу

После того  как продали 450 кг крупы, осталось на 125 кг крупы меньше, чем продали. Сколько килограммов было сначала?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

496 + 325                    128 + 493

732+ 184                     385 + 66

956- 717                      573 - 285

834 – 243                    642 - 68

	В.3.2.          Карточка № 10

1. Реши задачу

В книге 208 страниц. В первый день мальчик прочитал 36 страниц, а во второй день – на 12 страниц меньше. Сколько страниц осталось прочитать мальчику?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

718 + 145                           243 + 368

136 + 272                           629 + 95

318 – 109                           457 - 179

565 – 383                           886 - 98
	В.3.2.          Карточка № 14

1. Реши задачу

Для закладки сада фермер купил 278 саженцев смородины. Это на 135 штук больше, чем саженцев крыжовника. Сколько всего саженцев смородины и крыжовника купил фермер?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

136 + 246                    242 + 389

438 + 281                    654 + 57

313 – 108                    763 - 274

449 – 175                    962 - 85

	В.3.2.          Карточка № 11

1. Реши задачу

На одном проспекте для освещения использовались 324 электрические лампы, а на другом – на 78 ламп больше. Сколько ламп использовали для освещения двух проспектов?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

634 + 258                          152 + 379

219 + 351                          868 + 63

527 – 319                          346 - 168

425 – 361                           781 - 95
	В.3.2.          Карточка № 15

1. Реши задачу

На бульваре росло 316 лип, тополей на 128 меньше, а кленов столько, сколько лип и тополей вместе. сколько кленов росло на бульваре?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

385 + 408                     134 + 287

227 + 391                     653 + 87

846 – 317                      567 - 378

415 – 243                      781 - 93

	В.3.2.          Карточка № 12

1. Реши задачу

За первый день туристы проехали на поезде 445 км, а за второй день – на 125 км больше, чем за первый. Сколько километров туристы проехали за два дня?

2. Вычисли, записывая решение столбиком

544 + 348                          435 + 486

270 + 365                          857 + 89

391 – 277                          943 - 364

634 – 162                          715 - 66
	В.3.2.          Карточка № 16

1. Реши задачу

На ферме 220 коз, коров на 94 меньше, а свиней столько , сколько коров и коз вместе. Сколько свиней на ферме?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

542 + 239                    323 + 489
774 + 163                    857 + 84

248- 119                      652 - 278

475 – 183                    921 - 57

	В.3.2.          Карточка № 17
1. Реши задачу

 Во дворе растет 183 дуба, а тополей на столько же больше. Сколько всего деревьев растет во дворе?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

714 + 236                     137 + 384
346 + 463                      563 + 78

252 – 143                      781 - 597

469 – 281                      925 - 39
	В.3.2.          Карточка № 21

1. Реши задачу

На ёлке висит 127 красных шаров, желтых на 36 меньше, чем красных , а голубых на 119больше, чем красных и желтых шаров вместе. Сколько всего шаров висит на ёлке?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

783 + 108                     246 + 677
352 + 464                     539 + 84

971 – 365                     652 - 387

408 – 196                      944 - 78

	В.3.2.          Карточка № 18
1. Реши задачу

В саду растет 178 яблонь, а груш  на 86 меньше, чем яблонь, а вишен на одно дерево больше, чем груш. Сколько всего фруктовых деревьев в саду?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

312 + 269                       236 + 485
547 + 362                       764 + 69

921 – 317                       673 - 385

485 – 291                       844 - 78
	В.3.2.          Карточка № 22
1. Реши задачу

В автосервисе должны отремонтировать 215 легковых машин, а грузовых на 128 меньше. Уже отремонтировали 195 машин. Сколько машин осталось отремонтировать?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

345 + 215                    263 + 579
489 + 280                    747 + 65

312 – 105                    554 - 376

469 – 279                    883 - 95

	В.3.2.          Карточка №1 9

1. Реши задачу

У Алисы 165 открыток, у Леры на 96 открыток меньше, чем у Алисы, а у Вали на 52 открытки больше, чем у Алисы и Леры вместе. Сколько всего открыток у девочек?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

516 + 276                          238 + 475
382 + 424                          765 +  87

863 – 537                          651 - 463

426 – 185                           918 - 49
	В.3.2.          Карточка № 23
1. Реши задачу

В соловой 268 бутербродов с колбасой. а с сыром на 53 бутерброда больше. За завтраком съели 312  бутербродов. Сколько бутербродов осталось?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

743 + 147                    224 + 496
382 + 495                    457 + 66

538 – 229                    881 - 592

608 – 395                    924 - 785

	В.3.2.          Карточка № 20
1. Реши задачу

В коробке 217 жёлтых кубиков, зеленых на 168 меньше, чем желтых, а красных на 12больше. чем зеленых и желтых  кубиков вместе. Сколько всего кубиков в коробке?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

175 + 319                          263 + 679
488 + 331                          643 + 99

925 – 317                          568 - 389

405 – 314                          375 - 69
	В.3.2.          Карточка № 24
1. Реши задачу

В магазине 316 тетрадей в линейку, а в клетку на 215 тетрадей больше. Продали 438 тетрадей. Сколько тетрадей осталось?
2. Вычисли, записывая решение столбиком

319 + 423                     234 + 687
662 + 167                     546 + 98

303 – 149                     785  - 596

458 – 172                      914 - 38


